

# Справка за оповестяване на счетоводната политика

## 1. Информация за дружеството

ПФК НЕФТОХИМИК БУРГАС 1962 АД е вписано в Търговския регистър на 25.06.2014г., със седалище и адрес на управление гр. Бургас, Спортен Център Изгрев  
Основната дейност на дружеството е дейност на спортни клубове  
Дружеството няма клонове и представителства в страната.

## 2. База за изготвяне на финансовия отчет и счетоводни принципи

### 2.1. Общи положения

Дружеството изготвя и представя финансов си отчет на база Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия (НСФОМСП), приети от Министерския съвет и приложими в Република България от 01 януари 2008 год. и в съответствие с изискванията на Закона за счетоводството.

Към датата на изготвяне на настоящият финансов отчет, Ръководството е направило преценка на способността на Дружеството да продължи своята дейност като действащо предприятие. При тази преценка е взета предвид цялата налична информация за предвидимото бъдеще, което е поне, но не е ограничено до дванадесет месеца от края на отчетния период.

Междинният финансов отчет за 2016 г. е изготвен на базата на принципа на действащо предприятие.

За към 30.06.2016, Дружеството е реализирало печалба в размер на 112 хил. лв.

Към датата на съставяне на настоящия финансов отчет, Дружеството е изплатило задълженията си към персонала и бюджета, начислени и изискуеми към 30.06.2016 г.

През 2016 г. продължават практическите действия на ръководството по предприемане и осъществяване на редица мерки за повишаване ефективността от дейността чрез съкращаване на разходи и увеличаване възможностите за самофинансиране.

В случай на необходимост за нормалното функциониране на дружеството е декларирана финансова подкрепа от акционерите.

Анализирайки всички факти и обстоятелства, които са известни, Ръководството е уверено във възможностите на Дружеството да продължи своята дейност в бъдеще чрез самофинансиране, повишаване ефективността от дейността и финансовата подкрепа на своите собственици за осигуряване достатъчно по обем и характер финансиране за поддържане нормалната си дейност.

## **2.2. Функционална валута и валута на представяне на финансовите отчети**

Функционална валута е валутата на основната икономическа среда, в която едно дружество функционира и в която главно се генерират и изразходват паричните средства. Тя отразява основните сделки, събития и условия, значими за предприятието.

Дружеството води счетоводство и съставя финансовия си отчет в националната валута на Република България – български лев, възприет от Дружеството като функционална валута. Настоящият финансов отчет е изготвен в хиляди лева.

## **2.3. Счетоводни предположения и приблизителни счетоводни оценки**

Приложението на НСФОМСП изисква от Ръководството да направи някои счетоводни предположения и приблизителни счетоводни оценки при изготвяне на финансовия отчет, с цел определяне стойността на някои активи, пасиви, приходи и разходи. Те се извършват въз основа на най-добрата преценка на Ръководството, базирана на историческия опит и анализ на всички фактори, оказващи влияние при дадените обстоятелства към датата на изготвяне на финансовия отчет. Действителните резултати биха могли да се различават от представените в настоящите финансов отчет.

## **2.4. Грешки в предходни отчетни периоди**

Грешки в предходни периоди са пропуски, неточности или несъответствия във финансовия отчет на Дружеството за предходни периоди, възникващи в резултат на пропусната или неправилно използвана надеждна информация. Това е информация, която е била налична към момента на одобрение за издаване на финансовия отчет или такава, за която се предполага, че е било възможно да бъде получена и използвана при изготвянето и представянето на тези отчети. Грешки в предходни периоди могат да възникнат при признаването, оценяването, представянето или оповестяването на елементи от финансовия отчет. Те се коригират ретроспективно като се преизчислява сравнителната информация или началните салда на активите, пасивите и капитала (в случаите, когато са възникнали през предходни периоди, за които не е представена информация във финансовия отчет). Корекцията се отразява в първия финансов отчет, одобрен за издаване след откриването им.

## **2.5. Промени в счетоводната политика**

Дружеството променя счетоводната си политика само тогава, когато подобна промяна се изисква от конкретен Стандарт или води до представяне във финансовите отчети на по-надеждна или по-уместна информация за ефекта от операциите, други събития или условия върху финансовото състояние, резултатите или паричните потоци. Промяната в счетоводната политика, произтичаща от първоначално прилагане на нов или променен (допълнен) Стандарт се отразява в съответствие с преходните или заключителните разпоредби на конкретния Стандарт. Когато такива липсват или промените се правят доброволно, те се прилагат